



## STÁTNÍ ÚŘAD PRO JADERNOU BEZPEČNOST

V Praze dne: 15.02.2010  
č.j.: SÚJB/OEHO/3665/2010  
Spis. značka: SÚJB/POD/27381/2009/1  
Vyřizuje útvar: Oddělení evidencí a hodnocení ozáření  
11000 Praha 1, Senovážné nám. 9  
Oprávněná úřední osoba: RNDr. Zdeněk Rozlívka  
Tel.: +420 221 624 340

### ROZHODNUTÍ

Státní úřad pro jadernou bezpečnost (dále jen „SÚJB“) jako správní úřad příslušný podle § 3 odst. 2 písm. c), e) a f) zákona č. 18/1997 Sb., o mírovém využívání jaderné energie a ionizujícího záření (atomový zákon) a o změně a doplnění některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), ve správním řízení o vydání povolení k provádění služeb významných z hlediska radiační ochrany podle § 9 odst. 1 písm. r) zákona zahájeném na základě žádosti, kterou podala

firma VF, a.s.  
sídlem 679 21 ČERNÁ HORA, nám. Míru 50,  
identifikační číslo 25532219,  
evidenční číslo SÚJB 106259,

(dále jen „účastník řízení“), podle § 27 odst. 1 písm. a) zákona č. 500/2004 Sb., správní řád (dále jen „spr. ř.“), č. VF A-9131-X0901Z1 ze dne 10.12.2009, kterou SÚJB obdržel dne 14.12.2009, rozhodl takto:

#### I.

SÚJB podle § 67 odst. 1 spr.ř. a podle § 9 odst. 1 písm. r) zákona účastníkovi řízení

#### **povoluje**

provádění služeb významných z hlediska radiační ochrany podle § 59 odst. 1 písm. a) vyhlášky č. 307/2002 Sb., o radiační ochraně ve znění vyhlášky č. 499/2005 Sb., a to:

#### **provádění služby osobní dozimetrie**

v rozsahu dle „**Metodiky osobní dozimetrie**“ č. dokumentu VF A-9131-M0901T1 účastníka řízení a to :

- měření osobních dávkových ekvivalentů Hp(10) a Hp(0,07) záření gama, beta a záření X s použitím opticky stimulovaných luminiscenčních dozimetrů (OSLD) InLight Model 2 a vyhodnocovacího zařízení InLight 200a, model ZPA-710A pro celotělové ozáření,
- měření ekvivalentní dávky na ruce s použitím prstových termoluminiscenčních dozimetrů (TLD) LiF:Mg -TLD 100 a vyhodnocovacího zařízení RaDos Dosacus TLD Reader,

- měření osobního dávkového ekvivalentu Hp(10) záření rychlých i tepelných neutronů s použitím stopových dozimetrů Neutrak 144-T (pro tepelné i rychlé neutrony), resp. 144-J (jen pro rychlé neutrony) z materiálu CR-9 (PADC) osazených ve společné kazetě s dozimetrem InLight Model 2. Vyhodnocovací zařízení (automatická čtečka pro počítání stop a optický mikroskop pro manuální počítání stop) je pronajato smluvně s laboratořemi dodavatele – firmy Landauer SAS.
  - stanovení efektivní dávky E ze záření gama, beta a X, efektivní dávky E od neutronového záření a ekvivalentní dávky H<sub>T</sub> na kůži, resp. na ruce. .
- Toto povolení se vydává na dobu **neurčitou**.

## II.

SÚJB současně účastníkovi řízení

**schvaluje**

následující dokumentaci:

**„Program zabezpečení jakosti – část pro služby osobní dozimetrie“** č. dokumentu VF A-9131-X0901Q1 účastníka řízení.

Z výše uvedené schválené dokumentace byly pořízeny dva stejnopisy, z nichž jeden SÚJB ukládá do archivu a druhý se jako příloha tohoto rozhodnutí zasílá potvrzený zpět účastníkovi řízení.

## III.

Činnost povolenou tímto rozhodnutím lze vykonávat pouze za splnění následujících podmínek:

- 1) Při provádění služby osobní dozimetrie bude postupováno rovněž ve shodě s nadřízeným „Programem zabezpečení jakosti pro činnosti vedoucí k ozáření“ účastníka řízení - č. dokumentu VF A-91-Q0901.2 ve znění schváleném SÚJB.
- 2) Při uzavírání smluv o poskytování služby osobní dozimetrie se zákazníkům bude postupováno v souladu s dokumenty VF A-9131-X0801S1 – Vzor smlouvy o dílo, jejímž předmětem je poskytování služby osobní dozimetrie a VF A-9131-X0801K1 – Podmínky poskytování služby osobní dozimetrie.
- 3) Informační systém služby osobní dozimetrie bude upraven tak, aby umožňoval vícepoložkový záznam o zdrojích a druzích záření používaných na pracovištích zákazníků.

## IV.

SÚJB podle § 67 odst. 1 správního řádu a podle § 16 odst. 5 písm. b) atomového zákona účastníkovi řízení současně

**zrušuje**

**povolení k provádění služby osobní dozimetrie** vydané rozhodnutím SÚJB č.j. SÚJB/OEHO/3665/2010 ze dne 14.10.2008.

**Odůvodnění:**

Společnost VF, a.s., se sídlem nám. Míru 50, 679 21 Černá Hora, zastoupená panem Ing. Jiřím Malysákem, ředitelem společnosti, požádala o povolení k provádění služeb významných z hlediska radiační ochrany výše uvedeným způsobem. Žádost byla doložena předepsanou dokumentací, jež byla v průběhu řízení upravena dle připomínek oprávněné úřední osoby.

Povolení je vydáváno bez časového omezení - v rámci řízení o vydání povolení byly vyhodnoceny dosavadní zkušenosti s poskytováním služby a nebyly shledány závažné důvody pro omezení doby platnosti povolení.

Při provádění služby se postupuje ve shodě s dokumentací uvedenou v části I. tohoto rozhodnutí, schválenou v části II. tohoto rozhodnutí a uvedenou v podmínkách 1 a 2 v části III. tohoto rozhodnutí.

Soustavný dohled nad dodržováním požadavků radiační ochrany je u držitele povolení zajištěn ve smyslu § 18 odst. 1 písm. i) zákona dohlížející osobou s příslušným oprávněním zvláštní odborné způsobilosti; k řízení služby osobní dozimetrie jsou určeny osoby s oprávněním zvláštní odborné způsobilosti k vykonávání činností zvláště důležitých z hlediska radiační ochrany – řízení služeb osobní dozimetrie pro sledování osobních dávek radiačních pracovníků kategorie A.

Účastník řízení splnil náležitosti podle ustanovení zákona a předložil potřebné doklady a dokumentaci pro výkon požadované činnosti, proto SÚJB rozhodl, jak je výše uvedeno.

Na žádost účastníka řízení bylo zrušeno dřívější povolení k poskytování služby osobní dozimetrie, jež mu bylo vydáno rozhodnutím SÚJB/OEHO/23067/2008 ze dne 14.10.2008.

**Poučení:**

Proti tomuto rozhodnutí lze podat prostřednictvím SÚJB - Oddělení evidencí a hodnocení ozáření, 110 00 Praha 1, Senovážné nám. rozklad k předsedkyni SÚJB, a to do 15 dnů ode dne doručení tohoto rozhodnutí.



Za Státní úřad pro jadernou bezpečnost:  
**Ing. Karla Petrová**  
náměstkyně pro radiační ochranu

**Přílohy:**

Potvrzené znění schválené a posouzené dokumentace:

- Program zabezpečení jakosti
- Metodika osobního monitorování

**Rozdělovník:**

1. VF, a.s., 679 21 ČERNÁ HORA, nám. Míru 50,  
– účastník řízení, do vlastních rukou
2. SÚJB, Oddělení evidencí a hodnocení ozáření,  
– kopie k založení do spisu